

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 14.09.2022 în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Barcea convocată de primarul comunei, care are loc la sediului Consiliului local Barcea în sala de ședințe la ora 14,30.

Secretarul general al Consiliului Local Barcea face apelul nominal al consilierilor și constată că sunt prezenți 14 consilieri locali, lipsește motivat domnul consilier Moisi Tanțu.

Ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Secretarul general întreabă consilierii dacă au obiecțiuni cu privire la cele consemnate în procesul verbal încheiat în ședința consiliului local din 30.08.2022. Nefiind obiecțiuni cu privire la conținutul procesului verbal îl supune spre aprobare consiliului local și este aprobat în unanimitate de voturi.

În continuare secretarul general face cunoscut că la ședință au fost invitați : d-l Leca Vlad - George și doamna Jîtcă Carmen .

Se supune spre aprobare următorul proiect al ordinei de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate și fundamentare pentru delegarea gestiunii activității de operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor și Stației de Sortare Valea Mărului din județul Galați, delegarea serviciilor de operare, documentației de atribuire precum și acordarea unui mandat special pentru reprezentantul UAT Barcea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați ;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Barcea , județul Galați pe anul 2022;
3. Diverse.

Supus la vot proiectul ordinei de zi în forma propusă în ședință se aprobă , cu 14 voturi « pentru ».

Președintele de ședință face cunoscut că ședința este publică .

Domnul primar Zamfir Constantin prin Înștiințarea înregistrată la comuna Barcea sub numărul 8517 din 07.09.2022 aduce la cunoștința domnilor consilieri locali că în perioada 09.09.2022 – 14.09.2022 este în concediu de odihnă .

D-ra secretar general al comunei Cristian Constantina mai informează odată pe domnii consilieri că în conformitate cu prevederile art. 225 din O.U.G. nr. 57 din 03 iulie 2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare , au obligația ca, în exercitarea mandatului, să organizeze periodic, cel puțin o dată pe trimestru, întâlniri cu cetățenii, să acorde audiențe și să prezinte în consiliul local o informare privind problemele ridicate la întâlnirea cu cetățenii . Fiecare consilier local precum și viceprimarii sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității administrativ - teritoriale.

**Punctul 1 al ordinei de zi.**

Se dă cuvântul domnului viceprimar Popa Tiberiu pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate și fundamentare pentru delegarea gestiunii activității de operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor și Stației de Sortare



Valea Mărului din județul Galați, delegarea serviciilor de operare, documentației de atribuire precum și acordarea unui mandat special pentru reprezentantul UAT Barcea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați ;

Se dă cuvântul domnului Popa Tiberiu – viceprimar , pentru a prezenta raportul de specialitate.

Se dă cuvântul președinților de comisii de specialitate nr.1 , 2 și 3 a consiliului local pentru a prezenta avizul proiectului de hotărâre.

Se solicită înscrieri la cuvânt .

Se înscrie la cuvânt : domnul Anghel Ilie .

Domnul consilier Anghel Ilie – uitându – mă la televizor domnul Președinte Fotea s-a referit exclusiv la acest Proiect de hotărâre , când se va da în folosință stația de colectare a gunoierului va fi mult mai ușor pentru toate comunele . Ne-am abținut de la vot în ședința anterioară , referitor la încasări , dar așa cum spunea și domnul președinte în județ sunt aproximativ 460.000 de locuitori și nu poți să încasezi de la toți , mai ușor este pentru fiecare comună să încaseze de la locuitorii săi .

Domnul viceprimar Popa Tiberiu – pe data de 6 septembrie domnul președinte și domniile primari s-au întâlnit la Valea Mărului și au discutat , explicat ce urmează și de ce trebuie aprobat proiectul de hotărâre mai sus menționat .

Nemaifiind nici o solicitare președintele de ședință dă cuvântul secretarului general care informează consiliul local că potrivit art. 139, alin (3) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare , consiliul local adoptă hotărâri cu majoritatea absolută a consilierilor locali în funcție .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă .

Secretarul general notează rezultatul votului și-l face cunoscut președintelui de ședință care anunță că au votat „pentru” 9 consilieri locali , împotriva 0 consilieri locali , s-au abținut 5 consilieri locali ( Boscu Nistor , Dobre Costel , Lazăr Ionel , Popescu Ioan – Adrian , Ștefănescu Ionela – Poliana ) .

Fiind îndeplinite cerințele legii, proiectul de hotărâre este adoptat .

## **Punctul 2 al ordinei de zi.**

Se dă cuvântul domnului viceprimar Popa Tiberiu pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Barcea , județul Galați pe anul 2022 .

Se dă cuvântul doamnei Jîtcă Carmen - consilier , pentru a prezenta raportul de specialitate.

D-ra secretar general al comunei Cristian Constantina – aduce la cunoștință că în perioada când materialele de ședință erau deja la domniile consilieri s-a mai primit o adresă a Direcției Generale Regionale a Finanțelor Publice Galați nr. GLR\_TREZ - 17799/08.09.2022 înregistrată la comuna Barcea sub numărul 8656 din 13.09.2022 , de aceea se dorește modificarea sumelor inițiale în conformitate cu adresa mai sus menționată .

Se dă cuvântul președinților de comisii de specialitate nr.1, 2 și 3 a consiliului local pentru a prezenta avizul proiectului de hotărâre.

Se solicită înscrieri la cuvânt .

Se înscrie la cuvânt : .

Nemaifiind nici o solicitare președintele de ședință dă cuvântul secretarului general care informează consiliul local că potrivit art. 139, alin (3) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare , consiliul local adoptă hotărâri cu majoritate absolută a consilierilor locali în funcție .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre cu modificările adresei Direcției Generale Regionale a Finanțelor Publice Galați nr. GLR\_TREZ - 17799/08.09.2022 .

Secretarul general notează rezultatul votului și-l face cunoscut președintelui de ședință care anunță că au votat „pentru” 9 consilieri locali , împotriva 0 , abțineri 5 ( Boscu Nistor , Dobre Costel , Lazăr Ionel , Popescu Ioan – Adrian , Ștefănescu Ionela – Poliana ) .

Fiind îndeplinite cerințele legii, proiectul de hotărâre este adoptat .



### Punctul 3 al ordinii de zi – diverse .

Președintele de ședință, doamna Ștefănescu Ionela - Poliana solicită domnilor consilieri să aducă la cunoștință problemele apărute în comunitate .

Doamna Ștefănescu Ionela - Poliana – solicită înscrieri la cuvânt .

Se înscriu la cuvânt : - .

Președintele de ședință, doamna Ștefănescu Ionela – Poliana dă citire :

- adresei Școlii Gimnaziale nr. 1 nr. 1548 din 12.09.2022 înregistrată la comuna Barcea sub numărul 8665/13.09.2022 prin care se solicita suplimentarea cheltuielilor cu iluminatul în valoare de 40.000 lei . Doamna contabil Jîtcă Carmen – spune că nu au putut fi identificate sume în bugetul actual se va avea în vedere solicitarea și identificarea sumei solicitate .
- Adresei Școlii Gimnaziale nr. 1 nr. 1547 din 12.09.2022 înregistrată la comuna Barcea sub numărul 8664/13.09.2022 prin care se informa Consiliul local că Școala Gimnazială nr. 2 a încheiat un parteneriat cu o școală din Turcia și solicita următoarele : aprobarea desfășurării proiectului „Să ne cunoaștem tradițiile și obiceiurile” în intervalul 02 – 07.10.2022 și aprobarea finanțării cheltuielilor necesare desfășurării proiectului din sumele prevăzute la aliniatul 203030 în sumă de 16.000 lei . Se ia cunoștință a Programului de parteneriat .

Domnul consilier Popescu Ioan – Adrian întreabă de ce protocolul este semnat de doamna Ilie Petrița pentru că dânsa nu mai este director .

Protocolul a fost încheiat când doamna Ilie Petrița era directorul Școlii Gimnaziale nr. 2 Barcea .

- Cererea domnului Tanasă Nicolae cu domiciliul în mun. Iași , înregistrată la comuna Barcea sub numărul 8616 din 12.09.2022 prin care se exprima intenția de a lua în concesiune o suprafață de 20 ha – 200 ha teren .
- Cererea domnului Iordache Haralambie înregistrată la comuna Barcea sub numărul 8589 din 09.09.2022 prin care solicita o locuință temporară . Domnul viceprimar Popa Tiberiu – domnul Iordache Haralambie în urma divorțului a rămas fără locuință și ar dori să locuiască temporar la apartamentul de la bloc . Consiliul local a dat ocredul să locuiască temporar la apartamentul de la bloc .

Nemaifiind probleme de ridicat președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Secretarul general invită domnii consilieri să semneze registrul cu prezența consilierilor la ședință.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Ștefănescu Ionela - Poliana



Secretar general al comunei,

Cristian Constantina